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B MANUAL DE INSTRUCCIONES

INTRODUCCION

Esta mesa hidraulica para baterias de vehi-
culos eléctricos le proporciona una correcta y
segura manipulacion.

Dispone de 6 tacos de goma aislados eléc-
tricamente que le permiten trabajar sin riesgo
con baterias de vehiculos eléctricos. La altura
y la posicidon de cada uno de estos tacos se
puede gjustar independientemente.

La plataforma lleva incorporada varias llaves
giratorias que le permiten ajustar de manera
muy precisa la altura. Asimismo, es posible in-
clinar la plataforma hacia alguno de sus lados
para asi compensar irregularidades en el suelo
del taller.

En caso necesario, puede extender la longitud
de la plataforma.

Opera con dos cilindros, con lo cual se propor-
ciona una mayor rapidez de subida y bajada.

En cuanto a seguridad, por un lado, dispone
de dientes de seguridad que evitan que la
plataforma pueda caer bruscamente. Por otro
lado, cuenta con un sistema de proteccién au-
tomdtico que evita que se supere la elevacion
maxima permitida. Asimismo, cuenta con dos
ruedas con frenos para garantizar que no se
producen movimientos inesperados.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Todo el personal debe haber
leido y comprendido las instruc-
ciones de uso. Todo el personal
debe llevar guantes y gafas para
mejorar la seguridad durante la
operacion.

Antes de la operacion, el opera-
dor debe comprobar si la mesa tiene alguna
deformacién o faltan piezas. Si es asi, deje de
utilizar el producto inmediatamente.

El mantenimiento y reparacién de esta ma-
quina sélo puede ser realizado por personal
autorizado.

Todo el mantenimiento se debe realizar con
piezas originales del proveedor.

No exceda la capacidad de carga.

No levante o baje la carga cuando la plata-
forma esté extendida.

Solo use este elevador en suelo firme y sdlido.
No mueva la mesa elevadora mientras se ele-
va la carga.

Ponga la mesa en el nivel mds bajo de eleva-
cién mientras se mueve la carga.

No se coloque debajo de la zona de carga.
Asegurese que las ruedas tienen el freno pues-
to antes de levantar o bajar la carga.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Capacidad: 1200kg

Altura maxima: 1840mm

Altura minima: 650mm

Dimensiones de la plataforma: 1290x768mm

Dimensiones de la plataforma extendida:
1400x768mm

Tiempo de elevacion (sin carga): 60 segundos
Tiempo de descenso (sin carga): 46 segundos
Voltaje: 220V (50Hz)

Potencia: 0.75Kw

Longitud cable corriente: 220cm

Digmetro ruedas: 150mm
Medidas:1840x770x650

Peso: 418kg

MONTAJE
Instale el mango en la base de la mesa.

INSTRUCCIONES DE USO
Desmontaje de la bateria

Cologue la mesa elevadora debajo del vehi-
culo. Presione los pedales de freno de las dos
ruedas.
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Conecte la plataforma a la corriente.

Ponga el interruptor en posicién ON.

Pulse el botdn ARRIBA para elevar la platafor-
ma.

Si es necesario, ajuste la inclinacion de la pla-
taforma o la posicion de los tacos.

Asegurese que la bateria reposa perfecta-
mente sobre los tacos.

Retire los tornillos restantes que unen la bate-
ria al vehiculo.

Pulse el botén ABAJO hasta que la mesa que-
de en su posicion mads baja.

Nota: Mientras tenga pulsado el botén ABAJO,
el zumbador emitird un sonido.

Saque el elevador de debajo del vehiculo.
Instalacién de la bateria

Ponga la bateria sobre la plataforma.
Coloque el elevador debajo del vehiculo.

Si es necesario ajuste la inclinacion de la pla-
taforma.

Pulse el boton Arriba para elevar la platafor-
ma.

Siga las instrucciones del fabricante para ins-
talar la bateria correctamente.

Parada de emergencia
Si necesita parar el ascenso o descenso de la

plataforma, presione el botdn rojo del mando.

Ajuste de los tacos de goma
Silo deseq, puede variar la posicién de los ta-
cos.

Para ello, afloje el perno que se encuentra en
la base del taco.

Después de ajustar la posiciéon vuelva a apre-
tar el perno.

También puede cambiar el lugar en el que se
encuentran colocados los tacos.

Para ello, la plataforma dispone de multiples
agujeros en los que colocar los tacos.

Desenrosque el perno completamente.
Coloque el taco en otro lugar.
Vuelva a atornillar el perno.

Si lo desea, puede ajustar la altura de los ta-
cos con la ayuda de una llave.
F




Ajuste de la inclinacién de la plataforma
Puede ajustar la inclinacién de la plataforma
mediante estas llaves.

Esta caracteristica le permite variar la inclina-
cién de la plataforma, con lo que puede com-
pensar irregularidades del suelo del taller.

PRECAUCION: Para evitar darios en el equipo,
antes de inclinar la plataforma, asegurese que
los tornillos niveladores estdn en su posicidon
mds baja. De este modo evitard que la plata-
forma se clave en los tomillos.

Leveler Screws

Ajuste de la posicion de la plataforma

La plataforma tiene dos llaves con las cuales
puede ajustar su posicion. Una llave se en-
cuentra en la parte frontal, la otra en un la-
teral.

-

Girando la llave hacia la derecha, acercard la
plataforma hacia usted.

Girando la llave hacia la izquierda, la alejard
de usted.

Extension de la plataforma
Afloje esta llave en los dos lados de la plata-
forma.
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Extienda la plataforma.

Apriete esta llave en los dos lados de la pla-
taforma.

Funcioén de estabilizacion
Para dar mds estabilidad a la plataforma,
puede usar los tornillos niveladores.

Leveler Screws

Una vez que la plataforma esté en la posicion
deseada, puede enroscar los tornillos hasta
gue presionen la parte inferior de la platafor-
ma.

De este modo, la plataforma tendrd mds pun-

tos de apoyo y serd mds estable.
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m INSTRUCTION MANUAL

INTRODUCTION
This hydraulic table for electric vehicle batte-
ries ensures correct and safe handling.

It has 6 electrically insulated rubber pads that
allow you to work safely with electric vehicle
batteries. The height and the position of each
of these studs can be adjusted independently.

The platform has several rotating keys built in
that allow you to adjust the height very pre-
cisely. Likewise, it is possible to tilt the platform
towards one of its sides to compensate for
irregularities on the workshop floor.

If necessary, you can extend the length of the
platform.

It operates with two cylinders, so it can provide
faster raising and lowering.

In terms of safety, on the one hand, it has sa-
fety teeth that prevent the platform from fa-
ling suddenly. On the other hand, it has an
automatic protection system that prevents the
maximum permitted elevation from being ex-
ceeded. It also has two wheels with brakes to
ensure that no unexpected movements occur.

SAFETY INSTRUCTIONS

All personnel must have read and
fully understood the operation
instruction.
All personnel must wear gloves
and goggles to improve the sa-
fety during operation.
Before operation, operator must check if the
lift has any deformation or there are parts mis-
sing. If so, stop operation immediately.
Only authorized person allowed to maintain
and repair this machine.
All maintenance must use original supplier
parts.
Do not overload.
Do not lift or low-down when the platform is
extended.
Only use this lift on a firm and solid ground
floor.
Do not move the lifting table while load is lif-
ting.

Place the table at the lowest lift level while
moving the load.

Do not stand under the load area.

Make sure the wheels are braked before lifting
or lowering the load.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Capacity: 1200kg

Maximum height: 1840mm

Minimum height: 650mm

Platform dimensions: 1290x768mm
Extendable platform dimensions: 1400x768mm
Lifting time (without load): 60 seconds
Descending time (without load): 46 seconds
Voltage: 220V (50Hz)

Power: 0.75Kw

Power cable length: 220cm

Wheel diameter: 150mm

Measurements: 1840x770x650

Weight: 418kg

ASSEMBLY
Install the handle on the base of the table.

OPERATING INSTRUCTIONS

Removing the battery

Position the lifting table under the vehicle.
Press the brake pedals of both wheels.




Connect the platform to the power supply.

Turn the switch to the ON position.

Press the UP button to raise the platform.

If necessary, adjust the tilt of the platform or
adjust the pads position.

Make sure the battery rests perfectly on the
pads.

Remove the remaining screws that attach the
battery to the vehicle.

Remove any remaining bolts from the vehicle
component and put the load on the platform.

Press the DOWN button until the table is at
lowest position.

Note: While you hold down the DOWN button,
the buzzer will make a sound.

Move the lift out from under the vehicle
Installing the battery

Put the battery on the platform.

Position the lift under the vehicle.

If necessary, adjust the tilt of the platform.
Press the Up button to raise the platform.

Follow the manufacturer’s instructions to install
the battery correctly.

Emergency stop

If you need to stop raising or lowering the pla-
tform, press the red button on the remote con-
trol.
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Rubber pad adjustment

If you wish, you can vary the position of the
pads.

To do this, loosen the screw at the base of the
pad.

After adjusting the position, tighten the bolt
again.

You can also change where the pads are pla-
ced.

To do this, the platform has multiple holes in
which to place the pads.

Unscrew the bolt completely.

Place the pad in another location.
Screw the bolt back in.

If needed you can adjust the height of the
pads with a wrench,
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Platform tilt adjustment
You can adjust the platform tilt by using these

This feature allows you to change the inclina-
tion of the platform, which can compensate
uneven shop floors.

CAUTION: To avoid damage to the equipment,
before tilting the platform, make sure the le-
veler screws are in their lowest position. This
will prevent the platform from digging into the
Screws.

Leveler Screws

Platform position adjustment

The platform has two keys with which you can
adjust its position. One key is located on the
front, the other on the side.

T IT T

Turning the key to the right will bring the plat-
form closer to you.

Turning the key counterclockwise will move it
away from you.

Platform extension
Loosen this key in the two sides of the platform.

Extend the platform.

Tlghten this key in the two sides of the plat-
form.

Stabilization feature

To give more stability to the platform, you can
use the leveler screws.

Leveler Screws

Once the platform is in the desired position,
you can thread the screws until they press
against the bottom of the platform.

In this way, the platform will have more support
points and will be more stable.
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m GUIDE D'UTILISATION

INTRODUCTION

Cette table hydraulique pour batteries de
véhicules électriques garantit une manipula-
tion correcte et s(re.

Elle compte 6 patins en caoutchouc isolés
électriquement qui vous permettent de tra-
vailler en toute sécurité avec les batteries de
véhicules électriques. La hauteur et la position
de chacun de ces goujons peuvent étre ré-
glées indépendamment.

La plateforme est équipée de plusieurs clave-
ttes rotatives intégrées qui vous permettent de
régler la hauteur de maniere tres précise. De
méme, il est possible d'incliner la plateforme
vers I'un de ses cotés pour compenser les irré-
gularités du sol de l'atelier.

Si nécessaire, vous pouvez rallonger la lon-
gueur de la plateforme.

Elle fonctionne avec deux vérins pour perme-
ttre une montée et une descente plus rapides.
En termes de sécurité, d'une part, elle est mu-
nie de dents de sécurité qui empéchent la
plateforme de chuter brusquement. D'autre
part, elle dispose d'un systéme de protection
automatique qui empéche le dépassement de
I'élévation maximale autorisée. Elle est égale-
ment équipée de deux roues avec freins pour
garantir gu‘aucun mouvement inattendu ne se
produise.

CONSIGNES DE SECURITE

Tout le personnel doit avoir lu et parfaitement

compiris les instructions de fonctionnement ;

Tout le personnel doit porter des gants et des
lunettes pour améliorer la sécu-
rité pendant le fonctionnement.
Avant [I'utilisation, l'opérateur
doit vérifier si I'élévateur présente
une déformation ou s'il manque
des piéces. Si c'est le cas, arréter
immédiatement le fonctionne-

ment.

Seules les personnes autorisées peuvent en-

tretenir et réparer cette machine.

Tout entretien doit utiliser des piéces d'origine

du fournisseur.

Ne pas surcharger.

Ne pas soulever ou abaisser lorsque la plate-

forme est déployée.

Utiliser cet élévateur uniquement sur un rez-
de-chaussée ferme et solide.

Ne pas déplacer la table élévatrice pendant le
levage de charge.

Placer la table au niveau de levage le plus bas
lors du déplacement de la charge.

Ne pas se tenir sous la zone de chargement.
Veiller  ce que les roues soient blogquées
avant de soulever ou d'abaisser la charge.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Capacité : 1200 kg

Hauteur maximale : 1840 mm

Hauteur minimale : 650 mm

Dimensions de la plateforme : 1290 x 768 mm

Dimensions de la plateforme extensible : 1400
X 768 mm

Temps de levage (sans charge) : 60 secondes

Temps de descente (sans charge) : 46 secon-
des

Tension : 220 V (50 Hz)

Puissance : 0,75 kW

Longueur du cable d'alimentation : 220 cm
Diamétre de la roue : 150 mm

Dimensions : 1840 x 770 x 650

Poids : 418 kg

MONTAGE

Installez la poignée sur la base de la table.
INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Retrait de la batterie

Positionnez la table élévatrice sous le véhicule.

Appuyez sur les pédales de frein des deux
roues.
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Connectez la plateforme & I'alimentation élec-
trique.

Tournez l'interrupteur en position ON.

Appuyez sur le bouton UP pour élever la pla-
teforme.

Si nécessaire, ajustez l'inclinaison de la plate-
forme ou ajustez la position des patins.

Assurez-vous que la batterie repose parfaite-
ment sur les patins.

Retirez les vis restantes qui fixent la batterie au
véhicule.

Retirez tous les boulons restants du compo-
sant du véhicule et placez la charge sur la
plateforme.

Appuyez sur le bouton DOWN jusqu'd ce que
la table soit & la position la plus basse.

Noter : Lorsque vous maintenez enfoncé le
bouton DOWN, le buzzer émettra un son.

Retirez I'¢lévateur de dessous le véhicule
Installation de la batterie

Placez la batterie sur la plateforme.
Positionnez I'élévateur sous le véhicule.

Si nécessaire, ajustez l'inclinaison de la plate-
forme.

Appuyez sur le bouton Up/Haut pour élever la
plateforme.

Suivez les instructions du fabricant pour insta-
ller la batterie correctement.

Arrét d'urgence

Si vous devez arréter de lever ou d'abaisser la
plateforme, appuyez sur le bouton rouge de la
télécommande.

Réglage du patin en caoutchouc

Si vous le souhaitez, vous pouvez modifier la
position des patins.

Pour ce faire, desserrez la vis & la base du pa-
tin.

Aprés avoir ajusté la position, resserrez le bou-
lon.

Vous pouvez également modifier I'emplace-
ment des patins.

Pour ce faire, la plateforme comporte de mul-
tiples trous dans lesquels placer les patins.

Dévissez complétement le boulon.
Placez le patin a un autre endroit.
Revissez le boulon.

Au besoin, vous pouvez régler la hauteur des
patins avec une clé,




Réglage de l'inclinaison de la plateforme
Vous pouvez régler l'inclinaison de la platefor-
me & l'aide de ces clés.

Cette fonctionnalité vous permet de modi-
fier l'inclinaison de la plateforme, ce qui peut
compenser les irrégularités des sols d'atelier.

MISE EN GARDE ! Pour éviter d'endommager
I'équipement, avant d'incliner la plateforme,
assurez-vous que les vis de nivellement se
trouvent dans leur position la plus basse. Cela
empéchera la plateforme de s'enfoncer dans
les vis.

Leveler Screws

Réglage de la position de la plateforme

La plateforme dispose de deux clés avec les-
quelles vous pouvez régler sa position. Une clé
est située & l'avant, I'autre sur le coté.

Tourner la clé vers la droite rapprochera la pla-
teforme de vous.

Tourner la clé dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre I'éloignera de vous.

Extension de plateforme
Desserrez cette clé des deux cotés de la pla-
teforme.
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Etendez la plateforme.

Serrez cette clé des deux cotés de la plate-
forme.

Fonction de stabilisation
Vous pouvez utiliser les vis de nivellement pour
donner plus de stabilité & la plateforme.

Leveler Screws

Une fois la plateforme dans la position sou-
haitée, vous pouvez fileter les vis jusqu'a ce
gu'elles s'appuient contre le bas de la plate-
forme.

De cette fagon, la plateforme comptera da-
vantage de points d'appui et sera plus stable.
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m BEDIENUNGSANLEITUNG

EINFUHRUNG

Dieser hydraulische Tisch fur Elektrofahrzeug-
batterien gewdhrleistet eine korrekte und si-
chere Handhabung.

Er verfugt Uber é elektrisch isolierte Gummi-
pads, die ein sicheres Arbeiten mit Elektro-
fahrzeugbatterien erméglichen. Die Hohe und
Position jedes dieser Bolzen kann unabhéngig
voneinander eingestellt werden.

Die Plattform ist mit mehreren Drehknopfen
ausgestattet, mit denen Sie die Hohe sehr ge-
nau einstellen kdnnen. Ebenso ist es moglich,
die Plattform zu einer ihrer Seiten hin zu nei-
gen, um Unebenheiten des Werkstattbodens
auszugleichen.

Falls erforderlich, kénnen Sie die Lange der
Plattform verlangern.

Er arbeitet mit zwei Zylindern, so dass er ein
schnelleres Heben und Senken ermdéglicht.
Woass die Sicherheit betrifft, so verfugt er zum
einen Uber Sicherheitszéihne, die ein plotzli-
ches Herunterfallen der Plattform verhindern.
Andererseits verfligt er Uber ein automatisches
Schutzsystem, das verhindert, dass die maxi-
mal zul@ssige Hohe Uberschritten wird. AuRer-
dem verflgt er Uber zwei Rader mit Bremsen,
um unerwartete Bewegungen zu vermeiden.

SICHERHEITSHINWEISE

Das gesamte Personal muss die
Betriebsanleitung gelesen und
verstanden haben

Das gesamte Personal muss

Handschuhe und  Schutzbri-

llen tragen, um die Sicherheit
wdhrend des Betriebs zu gewdhrleisten.

Vor dem Betrieb muss der Bediener Uberpri-
fen, ob der Lift verformt ist oder Teile fehlen. Ist
dies der Fall, stellen Sie den Betrieb sofort ein.

Nur autorisierte Personen durfen dieses Gerat
warten und reparieren.

Bei allen Wartungsarbeiten muissen Original-
teile des Lieferanten verwendet werden.

Nicht Uberlasten.

Heben Sie die Plattform nicht an und senken
Sie sie nicht ab, wenn die Plattform ausge-
fahren ist.

Benutzen Sie diesen Lift nur auf einem festen

und soliden Boden.

Bewegen Sie den Hubtisch nicht, wahrend die
Last angehoben wird.

Stellen Sie den Tisch auf die niedrigste Hu-
bhohe, wahrend Sie die Last bewegen.

Stellen Sie sich nicht unter die Ladeflache.

Stellen Sie sicher, dass die Rader gebremst
sind, bevor Sie die Last anheben oder ab-
senken.

TECHNISCHE DATEN

Kapazitat: 1200 kg

Maximale Hohe: 1840 mm

Mindesthséhe: 650 mm

Abmessungen der Plattform: 1290x768 mm

Abmessungen der ausziehbaren Plattform:

1400x768 mm

Hebezeit (ohne Last): 60 Sekunden
Abstiegszeit (ohne Last): 46 Sekunden
Spannung: 220 V (50 Hz)

Leistung: 0.75Kw

Lange des Stromkalbels: 220 cm
Raddurchmesser: 150 mm
Abmessungen: 1840x770x650
Gewicht: 418 kg

MONTAGE

Bringen Sie den Griff an der Basis des Tisches
an.

BETRIEBSANLEITUNG

Herausnehmen des Akkus

Stellen Sie den Hebetisch unter das Fahrzeug.
Betatigen Sie die Bremspedale beider Rader.




SchlieBen Sie die Plattform an das Stromnetz
an.

Schalten Sie den Schallter in die Position ON.

Drucken Sie die UP-Taste, um die Plattform an-
zuheben.

Passen Sie gegebenenfalls die Neigung der
Plattform oder die Position der Polster an.

Achten Sie darauf, dass die Batterie perfekt
auf den Pads aufliegt.

Entfernen Sie die restlichen Schrauben, mit de-
nen die Batterie am Fahrzeug befestigt ist.

Entfernen Sie die restlichen Schrauben des
Fahrzeugteils und legen Sie die Last auf die
Plattform.

Dricken Sie die DOWN-Taste, bis der Tisch in
der untersten Position steht.

Anmerkung: Wdahrend Sie die DOWN-Taste
gedrickt halten, ertont der Buzzer.

Die Hebebihne unter dem Fahrzeug heraus-
fahren

Einsetzen der Batterie
Legen Sie die Batterie auf die Plattform.
Stellen Sie die Hebebuhne unter das Fahrzeug.

Stellen Sie gegebenenfalls die Neigung der
Plattform ein.

Drucken Sie die Aufwdrtstaste, um die Platt-
form anzuheben.

Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers,
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um die Batterie korrekt zu installieren.
Not-Aus

Wenn Sie das Anheben oder Absenken der
Plattform stoppen mochten, dricken Sie die
rote Taste auf der Fernbedienung.

Einstellung der Gummipuffer

Wenn Sie moéchten, kdnnen Sie die Position
der Pads variieren.

Lésen Sie dazu die Schraube an der Unter-
seite des Pads.

Ziehen Sie die Schraube nach dem Einstellen
der Position wieder fest.

Sie kénnen auch andern, wo die Pads plat-
ziert werden.

Zu diesem Zweck verfugt die Plattform Uber
mehrere Locher, in denen die Pads platziert
werden kdnnen.

Drehen Sie die Schraube vollstandig heraus.

Platzieren Sie das Pad an einem anderen
Ort.

Schrauben Sie den Bolzen wieder ein.

Bei Bedarf kdbnnen Sie die Hohe der Polster

mit einem Schraubenschltssel einstellen,
r
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Neigungsverstellung der Plattform
Sie kdnnen die Neigung der Plattform mit die-
sen Tasten einstellen.

Mit dieser Funktion kdnnen Sie die Neigung der
Plattform veréndern und so Bodenunebenhei-
ten in der Werkstatt ausgleichen.

VORSICHT! Um Schaden am Gerdt zu ver-
meiden, vergewissern Sie sich vor dem Kippen
der Plattform, dass sich die Nivellierschrauben
in der niedrigsten Position befinden. Dadurch
wird verhindert, dass sich die Plattform in die
Schrauben eingrabt.

Leveler Screws

Einstellung der Plattformposition

Die Plattform hat zwei Tasten, mit denen Sie
inre Position einstellen kénnen. Eine Taste be-
findet sich auf der Vorderseite, die andere an
der Seite.

Drehen Sie den Schlussel nach rechts, um die
Plattform ndher an sich heranzubringen.

Wenn Sie den Schltssel gegen den Uhrzeiger-
sinn drehen, bewegt er sich von Ihnen weg.

Erweiterung der Plattform
Losen Sie diesen SchlUssel an den beiden Sei-
ten der Plattform.

Erweitern Sie die Plotgfgrm.

Befestigen Sie diesen Schltissel an den beiden
Seiten der Plattform.

Stabilisierungsfunktion

Um der Plattform mehr Stabilitét zu verleihen,
kénnen Sie die Nivellierschrauben verwenden.

Leveler Screws

Sobald sich die Plattform in der gewunschten
Position befindet, kénnen Sie die Schrauben
eindrehen, bis sie gegen die Unterseite der
Plattform dricken.

Auf diese Weise hat die Plattform mehr Aufla-
gepunkte und ist stabiler.
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INTRODUZIONE

Questo tavolo idraulico per batterie di veicoli
elettrici garantisce una movimentazione co-
rretta e sicura.

E dotato di é cuscinetti isolati elettricamente
che consentono di lavorare in sicurezza con le
batterie dei veicoli elettrici. Laltezza e la posi-
zione di ciascuno di questi perni possono esse-
re regolate in modo indipendente.

La piattaforma & dotata di diverse chiavi ro-
tanti che consentono di regolare l'altezza con
estrema precisione. Inoltre, & possibile inclinare
la piattaforma verso uno dei lati per compen-
sare eventuali irregolarita del pavimento de-
Il'officina.

Se necessario, & possibile estendere la lun-
ghezza della piattaforma.

Funziona con due cilindri, in modo da garan-
tire un sollevamento e un abbassamento piu
rapidi.

In termini di sicurezza, da un lato € dotata di
denti di sicurezza che impediscono alla piat-
taforma di cadere improvvisamente. Dall‘altra
parte & dotata di un sistema di protezione au-
tomatica che impedisce di superare l'elevazio-
ne massima consentita. Dispone inoltre di due
ruote con freni per evitare movimenti imprevisti.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Tutto il personale deve aver letto e compreso

appieno le istruzioni per operative.

Tutto il personale deve indossare guanti e oc-
chiali di protezione per migliorare
la sicurezza durante il funziona-
mento.

Prima dell'uso, l'operatore deve
verificare se il sollevatore pre-
senta deformazioni o parti man-
canti. In tal caso, interrompere
immediatamente il funzionamento.

La manutenzione e la riparazione di questa

macchina possono essere effettuate solo da

personale autorizzato.

Tutti gli interventi di manutenzione devono es-

sere eseguiti con ricambi originali.

Non sovraccaricare.

Non sollevare o abbassare la piattaforma

quando ¢ estesa.

Utilizzare il sollevatore solo su un pavimento

solido e stabile.

Non spostare la piattaforma di sollevamento
durante il sollevamento del carico.

Durante lo spostamento del carico, posiziona-
re il tavolo al livello di sollevamento piu basso.
Non sostare sotto I'area di carico.

Assicurarsi che le ruote siano frenate prima di
sollevare o abbassare il carico.

SPECIFICHE TECNICHE

Capacita: 1200 kg

Altezza massima: 1840 mm

Altezza minima: 650 mm

Dimensioni della piattaforma: 1290x768 mm
Dimensioni
1400x768 mm

Tempo di sollevamento (senza carico): 60 se-
condi

della piattaforma  estensibile:

Tempo di discesa (senza carico): 46 secondi
Tensione: 220 V (50 Hz)

Potenza: 0.75Kw

Lunghezza del cavo di alimentazione: 220 cm
Diametro della ruota: 150 mm

Misure: 1840x770x650

Peso: 418 kg

MONTAGGIO
Installare la maniglia sulla base del tavolo.

ISTRUZIONI OPERATIVE
Rimozione della batteria

Posizionare il tavolo di sollevamento sotto il
veicolo.

Premere i pedali dei freni di entrambe le ruote.
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Collegare la piattaforma all‘alimentazione.

Portare l'interruttore in posizione ON.

Premere il pulsante UP per sollevare la piatta-
forma.

Se necessario, regolare l'inclinazione della
piattaforma o la posizione dei cuscinetti.

Assicurarsi che la batteria poggi perfettamen-
te sui cuscinetti.

Rimuovere le viti rimanenti che fissano la bat-
teria al veicolo.

Rimuovere i bulloni rimanenti dal componente
del veicolo e posizionare il carico sulla piatta-
forma.

Premere il pulsante DOWN finché il tavolo non
si trova nella posizione pit bassa.

Nota: Tenendo premuto il tasto DOWN, il cica-
lino emette un suono.

Spostare il sollevatore da sotto il veicolo
Installazione della batteria

Collocare la batteria sulla piattaforma.

Posizionare il sollevatore sotto il veicolo.

Se necessario, regolare l'inclinazione della
piattaforma.

Premere il pulsante UP per sollevare la piatta-
forma.

Segquire le istruzioni del produttore per installa-
re correttamente la batteria.

Arresto di emergenza

Se & necessario interrompere il sollevamento o
'abbassamento della piattaforma, premere il
pulsante rosso del telecomando.

Regolazione del cuscinetto in gomma

Se lo si desiderq, & possibile variare la posizio-
ne dei cuscinetti.

A tal fine, allentare la vite alla base del cus-
cinetto.

Dopo aver regolato la posizione, serrare nuo-
vamente il bullone.

E inoltre possibile modificare la posizione dei
cuscinetti.

A tal fine, la piattaforma & dotata di piu fori in
cui collocare i cuscinetti.

Svitare completamente il bullone.
Posizionare il cuscinetto in un‘altra posizione.
Riavvitare il bullone.

Se necessario, & possibile regolare l'altezza dei
cuscinetti con una chiave,
r




Regolazione dell'inclinazione della piattafor-
ma

E possibile regolare I'inclinazione della piatta-
forma utilizzando questi tasti.

Questa funzione consente di modiificare I'incli-
nazione della piattaforma, in modo da com-
pensare le irregolaritd del pavimento.

ATTENZIONE:Per evitare danni all'apparec-
chiatura, prima di inclinare la piattaforma,
accertarsi che le viti di livellamento siano nella
posizione piu bassa. In questo modo si impe-
disce alla piattaforma di scavare Qelle viti.
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Regolazione della posizione della piattafor-
ma

La piattaforma & dotata di due chiavi con cui
e possibile regolarne la posizione. Una chiave
si trova sul lato anteriore, I'altra su quello la-
terale.

Ruotando la chiave a destra, la piattaforma si
avvicinera.
Ruotando la chiave in senso antiorario, si
allontanera.

Estensione della piattaforma
Allentare la chiave nei due lati della piattafor-
ma.
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Estendere la piattaforma.

Fissare la chiave ai due lati della

Funzione di stabilizzazione
Per dare maggiore stabilita alla piattaforma, &
possibile utilizzare le viti di livellamento.
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Una volta che la piattaforma é nella posizio-
ne desiderata, € possibile avvitare le viti fino
a farle premere contro la parte inferiore della
piattaforma.

In questo modo, la piattaforma avrd piu punti
di appoggio e sard piu stabile.
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MANUAL DE INSTRUGOES

INTRODUGAO

Esta mesa hidrdulica para baterias de veiculos
elétricos garante um manuseamento correto e
seguro.

Possui 6 almofadas de borracha isoladas ele-
tricamente que lhe permitem trabalhar com
seguranga com baterias de veiculos elétricos.
A altura e a posig@o de cada um desses pinos
podem ser gjustadas independentemente.

A plataforma possui vdrias chaves rotativas
integradas que |lhe permitem ajustar a altura
com muita precisé@o. Também é possivel incli-
nar a plataforma para ambos os lados para
compensar irregularidades no piso da oficina.

Caso seja necessdrio, pode estender o com-
primento da plataforma.

Ela opera com dois cilindros, para que possa
fornecer elevagdo e descida mais rdpidas.

Em termos de seguranga, por um lado, possui
dentes de seguranga que evitom que a pla-
taforma caia repentinamente. Por outro lado,
possui um sistema de proteg&o automdtico
que evita que a elevagdo mdxima permitida
seja ultrapassada. Ela também tem duas ro-
das com travdes para garantir que ndo oco-
rrer&o movimentos inesperados.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Todo o pessoal é obrigado a ler
e a compreender por completo
as instrugdes de funcionamento.
Todo o pessoal é obrigado a
usar luvas e éculos de protegdo
para melhorar a seguranga du-

rante a utilizagdo.

Antes da utilizag&o, o utilizador deve verificar

se o elevador tem alguma deformagdo ou se

faltam pecgas. Se for o caso, interrompa a utili-

zagdo imediatamente.

A manutengdo e a reparagdo da maquina sé

podem ser realizadas por pessoal autorizado.

Toda a manutengdio deve usar pegas originais

do fornecedor.

N&o sobrecarregue a mdaquina.

N&o levante ou desga a plataforma enquanto

esta estiver estendida.

Este elevador sé deve ser utilizado no rés-do-
ché&o, em solo firme e sdlido.

N&o desloque a mesa de elevagdo enquanto
a carga estiver a ser levantada.

Coloque a mesa no nivel de elevagdo mais
baixo enquanto desloca a carga.

N&o se posicione debaixo da drea de carga.
Certifique-se que as rodas estdo travadas
antes de levantar ou descer a carga.

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Capacidade: 1200 kg

Altura méxima: 1840 mm

Altura minima: 650 mm

Dimensées da plataforma: 1290x768 mm

Dimensdes da plataforma extensivel: 1400x768
mm

Tempo de elevacdo (sem carga): 60 segundos
Tempo de descida (sem carga): 46 segundos
Tensdo: 220 V (50 Hz)

Poténcia: 0.75Kw

Comprimento do cabo de alimentagdo: 220
cm

Didmetro da roda: 150 mm
Medidas: 1840x770x650
Peso: 418 kg

MONTAGEM

Instale o manipulo na base da mesa.
INSTRUGOES DE FUNCIONAMENTO
Remover a bateria

Posicione a mesa de elevagdo debaixo do
veiculo. Pressione os pedais de travdo de am-
bas as rodas.




Ligue a plataforma & fonte de alimentagdo.

Gire o interruptor para a posigdo LIGADO.

Pressione o bot&o CIMA para levantar a pla-
taforma.

Caso seja necessdrio, ajuste a inclinagéo da
plataforma ou ajuste a posicdo das almofa-
das.

Certifique-se que a bateria repousa perfeita-
mente nas almofadas.

Remova os parafusos restantes que fixam a
bateria ao veiculo.

Remova os parafusos restantes do compo-
nente do veiculo e coloque a carga na pla-
taforma.

Pressione o botdio BAIXO até que a mesa este-
ja na posicdo mais baixa.

Nota: Enquanto mantém pressionado o bot&do
BAIXO, o alarme emitird um som.

Deslogue o elevador para o tirar de debaixo
do veiculo

Instalacdo da bateria

Cologue a bateria na plataforma.

Posicione o elevador debaixo do veiculo.
Caso seja necessdrio, ajuste a inclinagdo da
plataforma.

Pressione o bot&o Cima para levantar a pla-
taforma.
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Siga as instrugdes do fabricante para insta-
lar a bateria corretamente.

Paragem de emergéncia

Se precisar de parar a elevacdo ou descida
da plataforma, pressione o bot&o vermelho
no controlo remoto.

Ajuste da almofada de borracha

Se desejar, pode variar a posigdo das almo-
fadas.

Para fazer isso, desaperte o parafuso na
base da almofada.

Depois de ajustar a posi¢do, aperte o para-
fuso novamente.

Também pode alterar onde as almofadas
estdio colocadas.

Para fazer isso, a plataforma tem vdrios orifi-
cios para colocar as almofadas.

Desaparafuse o parafuso completamente.

Coloque a almofada noutro local.
Aparafuse o parafuso novamente.

Caso seja necessdrio, pode ajustar a altura
das almofadas com uma chave,
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Ajuste da inclinacdo da plataforma
Pode ajustar a inclinagdo da plataforma
usando estas chaves.

Esta fungdio permite-lhe alterar a inclinagdo
da plataforma, o que pode compensar os pi-
sos irregulares das oficinas.

ATENCAQ: Para evitar danos ao equipamento,
antes de inclinar a plataforma, certifique-se
que os parafusos niveladores estdo na po-
sicdlo mais baixa. Isso impedird a plataforma
de penetrar nos parafusos.
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Ajuste da posi¢do da plataforma

A plataforma tem duas chaves com as quais
pode ajustar a sua posigdo. Uma chave esta
localizada na parte da frente, a outra na parte
lateral.

-

Girar a chave para a direita ird aproximar a
plataforma de si.

Girar a chave no sentido contrario ao dos
ponteiros do relogio ird afastd-la de si.

Extensdo da plataforma
Desaperte esta chave nos dois lados da pla-
taforma.

Expanda a plataforma.

Aperte esta chave nos dois lados da platafor-
ma.

Fungdo de estabilizagao

Para dar mais estabilidade & plataforma,
pode usar os parafusos niveladores.
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Quando a plataforma estiver na posigéio
desejada, pode rosquear os parafusos até
que eles fiquem pressionados contra a parte
inferior da plataforma.

Desta forma, a plataforma terd mais pontos
de apoio e ficard mais estdvel.
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m MANUAL DE INSTRUCTIUNI

INTRODUCERE

Aceastd masd hidraulicd pentru bateriile vehi-
culelor electrice asigurd o manipulare corectd
si sigurd.

Are 6 tampoane de cauciuc izolate electric
care v permit sd lucrati in sigurantd cu ba-
terile vehiculelor electrice. Indltimea si pozitia
fiecdruia dintre aceste stuturi pot fi reglate in-
dependent.

Platforma are mai multe chei rotative incorpo-
rate care v& permit s& reglati indltimea foarte
precis. De asemeneq, este posibild inclinarea
platformei c&tre una dintre laturile sale pentru
a compensa deniveldrile podelei atelierului.

Dacd este necesar, puteti extinde lungimea
platformei.

Functioneazd cu doi cilindri, astfel incét poate
asigura o ridicare si o coborére mai rapidd.

Din punct de vedere al sigurantei, pe de o par-
te, are dinti de sigurantd care previn cdderea
bruscd a platformei. Pe de altd parte, are un
sistem automat de protectie care s& impiedice
depdsirea cotei maxime admise. De aseme-
neq, are doud roti cu fréne pentru a se asigura
cd nu apar miscdri neasteptate.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Tot personalul trebuie sd& fi citit si
inteles pe deplin instructiunile de
operare;
Tot personalul trebuie s& poarte
mdnusi si ochelari de protectie
pentru a imbundtdti siguranta in
timpul functiondrii.
inainte de operare, operatorul trebuie s& ve-
rifice dacd elevatorul are vreo deformare sau
dacd lipsesc piese. Dacd da, opriti imediat
functionarea.
Doar o persoand autorizatd poate s& intretind
si s& repare aceastd masind.
Toatd intretinerea trebuie sd& utilizeze piesele
originale ale furnizorului.
Nu supraincarcati.
Nu ridicati sau coboréti cand platforma este

prelungitd.

Utilizati acest elevator numai pe o podea fer-
ma si solidd.

Nu mutati masa de ridicare in timp ce incdrca-
tura este ridicatd.

Asezati masa la cel mai jos nivel de ridicare in
timp ce mutati sarcina.

Nu stati sub zona de incdrcare.

Asigurati-v& cd rotile sunt frénate inainte de a
ridica sau a cobori sarcina.

SPECIFICATII TEHNICE

Capacitate: 1200 kg

In&ltime maximd: 1840 mm
Indiltime minimd: 650 mm
Dimensiuni platformd: 1290x768 mm

Dimensiuni  platformd& extensibild: 1400x768
mm

Timp de ridicare (fard sarcind): 60 de secunde
Timpde coborare (fard sarcind): 46 de secunde
Tensiune 220 V (50 Hz)

Putere: 0.75Kw

Lungimea cablului de alimentare: 220 cm
Diametrul rotii: 150 mm
Mdsurdtoril840x770x650

Greutate: 418 kg

ASAMBLARE
Instalati ménerul pe baza mesei.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

indepartarea bateriei

Pozitionati masa de ridicare sub vehicul.
Apdsati pedalele de frdnd ale ambelor roti.
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Conectati platforma la sursa de alimentare.

Rotiti comutatorul in pozitia ON (PORNIT).

Apdsati butonul SUS pentru a ridica platforma.

Dacd este necesar, reglati inclinarea platfor-
mei sau reglati pozitia pl&cutelor.
Asigurati-v& cd bateria se sprijind perfect pe
tampoane.

Scoateti suruburile rédmase care fixeazd bate-
ria la vehicul.

Scoateti toate suruburile rdmase din compo-
nenta vehiculului si puneti incarcétura pe pla-
tformad.

Apdsati butonul JOS pdnd cand masa este in
pozitia cea mai de jos.

Notd&: In timp ce tineti ap&sat butonul JOS, so-
neria va emite un sunet.

Scoateti elevatorul de sub vehicul

Instalarea bateriei
Puneti bateria pe platformd.
Pozitionati elevatorul sub vehicul.

Dacd este necesar, reglati inclinarea platfor-
mei.

Apdsati butonul Sus pentru a ridica platforma.

Urmati instructiunile producdtorului pentru a
instala corect bateria.

Oprire de urgenta

Dacd trebuie sa opriti ridicarea sau coborarea
platformei, apdsati butonul rosu de pe teleco-
mandd.

Reglarea tampoanelor de cauciuc
Dacd doriti, puteti varia pozitia tampoanelor.

Pentru a face acest lucru, sldbiti surubul de la
baza tamponului.

Dupd reglarea pozitiei, stréngeti din nou suru-
bul.

De asemeneq, puteti schimba locul unde sunt
plasate tampoanele.

Pentru a face acest lucru, platforma are mai
multe orificii in care s& aseze tampoanele.

Desurubati complet surubul.
Asezati tamponul intr-o altd locatie.
Tnsurubati inspoi surubul.

Dacd este necesar, puteti regla indltimea
tampoanelor cu o cheie,
F




Reglarea inclindrii platformei
Puteti regla inclinarea platformei utilizdnd
aceste taste.

Aceastd caracteristicd vd permite s& schim-
bati inclinarea platformei, ceea ce poate
compensa podelele neuniforme ale maga-
zinului.

ATENTIE! Pentru a evita deteriorarea echipa-
mentului, inainte de a inclina platforma, asigu-
rati-v& c& suruburile de nivelare sunt in pozitia
cea mai de jos. Acest lucru va impiedica plat-
forma s& se sape in suruburi.
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Reglarea pozitiei platformei

Platforma are doud taste cu ajutorul cdrora fi
poti regla pozitia. O cheie este situatd in fatd,
cealaltd in lateral.

Rotirea cheii la dreapta va aduce platforma
mai aproape de tine.

Rotirea cheii in sens invers acelor de ceasornic
o va indepdrta de tine.

Extensie platformd
Slébeste aceastd cheie in cele doud parti ale
platformei.
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Extinde platforma.

Stréngi aceastd cheie in cele doud parti ale
platformei.

Caracteristica de stabilizare
Pentru a oferi mai multd stabilitate platformei,
puteti folosi suruburile de nivelare.

Leveler Screws

Odatd ce platforma este in pozitia doritd, pu-
teti desuruba suruburile pand cand ele apasd
pe partea inferioard a platformei.

In acest fel, platforma va avea mai multe
puncte de sprijin si va fi mai stabild.
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INLEIDING

Deze hydraulische tafel voor accu's van elek-
trische voertuigen zorgt voor een correcte en
veilige bediening.

Het heeft 6 elektrisch geisoleerde rubberen
pads waarmee u veilig kunt werken met accu'’s
van elektrische voertuigen. De hoogte en de
positie van elk van deze noppen kunnen ona-
fhankelijk van elkaar worden aangepast.

In het platform zijn meerdere draaiknoppen
ingebouwd waarmee u de hoogte uiterst pre-
cies kunt aanpassen. Op dezelfde manier is
het mogelijk om het platform naar één van de
zijkanten te kantelen om oneffenheden op de
werkvloer te compenseren.

Indien nodig kunt u de lengte van het platform
uitschuiven.

Het werkt met twee cilinders, waardoor het
sneller omhoog en omlaag kan gaan.

Op het gebied van veiligheid beschikt het
enerzijds over veiligheidstanden die voor-
komen dat het platform plotseling valt. An-
derzijds heeft het een automatisch beveili-
gingssysteem dat voorkomt dat de maximaal
toegestane hoogte wordt overschreden. Ook
beschikt het over twee wielen met rem, zodat
er geen onverwachte bewegingen optreden.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Al het personeel moet de bedie-
ningsinstructie volledig hebben
gelezen en begrepen;
Al het personeel moet hands-
choenen en een veiligheidsbril
dragen om de veiligheid tijdens
het gebruik te verhogen.
Voor gebruik moet de operator controleren of
de lift vervormd is of dat er onderdelen ont-
breken. Als dit het geval is, stop dan onmidde-
llijk met het gebruik.
Alleen bevoegde personen mogen deze ma-
chine onderhouden en repareren.
Bij al het onderhoud moeten originele onder-
delen van de leverancier worden gebruikt.
Niet overbelasten.
Niet heffen of neerlaten als het platform is uit-
geschoven.
Gebruik deze lift alleen op een stevige en soli-

de begane grond.

Verplaats de heftafel niet terwijl de last wordt
geheven.

Plaats de tafel in het laagste hefniveau terwijl
u de last verplaatst.

Nooit onder de laadruimte staan.

Zorg ervoor dat de wielen op de rem staan
voordat de last wordt geheven of omlaag ge-
zakt.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Capaciteit: 1200 kg

Maximale hoogte: 1840 mm

Minimale hoogte: 650 mm

Afmetingen platform: 1290 mm x 768 mm

Afmetingen uitschuifbaar platform: 1400 mm x
768 mm

Heftijd (zonder last): 60 seconden
Daaltijd (zonder last): 46 seconden
Spanning: 220 V (50 Hz)

Voeding: 0,75 kW

Lengte stroomkabel: 220 cm

Diameter wiel: 150 mm

Afmetingen: 1840 mm x 770 mm x 650 mm
Gewicht: 418 kg

MONTAGE

Installeer de handgreep op de onderkant van
de tafel.

GEBRUIKSAANWIJZING

Accu verwijderen

Plaats de heftafel onder het voertuig.
Trap de rempedalen van beide wielen in.




Sluit het platform aan op het stroomnet.

Zet de schakelaar in de AAN-positie.

Druk op de OMHOOG-knop om het platform
omhoog te brengen.

Indien nodig, kantel het platform of pas de po-
sitie van de pads aan.

Zorg ervoor dat de accu precies op de pads
rust.

Verwijder de resterende schroeven waarmee
de accu aan het voertuig is bevestigd.

Verwijder eventuele resterende bouten van
het voertuigonderdeel en plaats de last op
het platform.

Druk op de OMLAAG-knop totdat de tafel in
de laagste positie staat.

Opmerking: Terwijl u de OMLAAG-knop inge-
drukt houdt, maakt de zoemer een geluid.

Haal de lift onder het voertuig vandaan
Installeren van de accu

Plaats de accu op het platform.

Plaats de lift onder het voertuig.

Pas indien nodig de positie van het platform
aan.

Druk op de OMHOOG-knop om het platform
omhoog te brengen.

Volg de instructies van de fabrikant om de
accu correct te installeren.
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Noodstop

Als u het omhoog of omlaag brengen van het
platform wilt stoppen, druk dan op de rode
knop op de afstandsbediening.

Aanpassen van rubberen pads

Indien gewenst kunt u de positie van de pads
variéren.

Om dit te doen, draait u de schroef aan de on-
derkant van de pad los.

Nadat u de positie hebt aangepast, draait u
de bout opnieuw vast.

U kunt ook aanpassen waar de pads worden
geplaatst.

Om dit te doen, heeft het platform meerde-
re openingen waarin de pads kunnen worden
geplaatst.

Draai de bout volledig los.

Plaats de pad op een andere locatie.
Draai de bout er weer in.

Indien nodig kunt u de hoogte van de pads
aanpassen met een moersleutel,

ol
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Kantelen van het platform
U kunt het platform kantelen met behulp van
deze vleugelbouten.

Hiermee kunt u de positie van het platform
wijzigen, waardoor oneffenheden op de werk-
vloer kunnen worden gecompenseerd.

WAARSCHUWING: Om schade aan gereeds-
chap te voorkomen, moet u ervoor zorgen
dat de stelschroeven in de laagste stand zijn
voordat u het platform kantelt. Dit voorkomt
dat het platform in de schroeven komt vast te
zitten.

Leveler Screws

Aanpassen van de platformpositie

Het platform heeft twee knoppen waarmee u
de positie ervan kunt aanpassen. De ene be-
vindt zich aan de voorkant, de andere aan de
zijkant.

T TT T

Als u de knop naar rechts draait, komt het pla-
tform naar voren.

Als u de knop tegen de klok in draait, gaat het
platform naar achteren.

Uitschuiven van het platform
Draaqi deze knoppen aan beide zijkanten van
het platform los.

Schuif het platform uit.

Draaqi deze knoppen aan beide zijkanten van
het platform weer vast.

Stabilisatiefunctie

Voor eeen stabieler platform, kunt u de stels-
chroeven gebruiken.

Leveler Screws

Zodra het platform in de gewenste positie is,
kunt u de schroeven indraaien totdat ze tegen
de onderkant van het platform drukken.

Op deze manier zal het platform meer steu-
npunten hebben en stabieler zijn.



REF.54386

m UZEMELTETESI UTASITAS

BEVEZETES

Ez az elektromos jarmUvek akkumuldtoraihoz
készult hidraulikus asztal helyes és biztonsdgos
kezelést biztosit.

6 elektromos szigetelésl gumibetéttel ren-
delkezik, amelyek lehetévé teszik az elektromos
jarmUvek akkumuldtoraival vald biztonsagos
munkavégzést. Az egyes csapok magassaga
és pozicidja egymastdl fuggetlentl dllithato.

A platformon szdmos forgd billentyl van
beépitve, amelyek lehetévé teszik a magassag
nagyon pontos bedllitdsat. Hasonldképpen, a
platform az egyik oldala felé dénthetd, hogy
kompenzdlja a mihely padléjanak szabdlyta-
lansdgait.

SzUkség esetén meghosszabbithatja a plat-
form hosszat.

Két hengerrel mikodik, igy gyorsabb emelést
és leeresztést biztosit.

A biztonsdag tekintetében, egyrészt biztonsdgi
fogakkal rendelkezik, amelyek megakadal-
yozzdk a platform hirtelen leesését. Mdsrészt
automatikus védelmi rendszerrel rendelkezik,
amely megakaddlyozza o megengedett
maximdlis magassag tullépését. Két fékkel
ellgtott kereke is van, amelyek biztositjak, hogy
ne tdérténjen varatlan elmozdulds.

BIZTONSAGI UTASITASOK

A teljes személyzetnek el kell ol-
vasnia és teljesen meg kell érte-
nie a haszndlati utasitdst;
A személyzet minden tagjanak
keszty(t és véddszemiveget kell
viselnie, hogy javitsa a mikodés
kdzbeni biztonsagot.
Uzemeltetés elétt a kezeldnek ellendriznie kell,
hogy az emeld nem deformdlodott-e, és nem
hidnyoznak-e alkatrészek. Ha igen, azonnal
dllitsa le a mikodést.
Csak felhatalmazott személy jogosult a gép
karbantartasdra és javitasara.
Minden karbantartdshoz eredeti
alkatrészeket kell haszndini.

beszallitdi

Ne terhelje tul.

Ne emelje fel vagy stllyessze le, ha a platform
meg van hosszabbitva.

Ezt az emeldt csak tomor és szildrd talajszinten
haszndlja.

Ne mozgassa az emeléasztalt teher emelése
kdzben.

Allitsa az asztalt a legalacsonyabb emelési
szintre a teher mozgatdsa kdzben.

Ne dlljon a teher alatt.

Gydz6djdn meg rola, hogy a kerekek fékezve
vannak, mielétt felemelné vagy leengedné a
terhet.

MUSZAKI ADATOK

Teherbiras: 1200 kg

Maximdlis magassag: 1840 mm
Minimdlis magassag: 650 mm

A platform méretei: 1290x768 mm

Meghosszabbitott platform méret: 1400x768
mm

Emelési id6 (terheles nélkil): 60 mdsodperc

Leengedés ideje (terhelés nelkdl): 46 maso-
dperc

Fesziltség: 220 V (50 Hz)
Teljesitmény: 0.75Kw
Tapkdbel hossza: 220 cm
Kerék atmeérdje: 150 mm
Méretek: 1840x770x650
Témeg: 418 kg

OSSZESZERELES
Szerelje fel a fogantyut az asztal alapjara.

HASZNALATI UTASITAS

Az akkumulator eltavolitasa

Helyezze az emeléasztalt a jarmi ald.
Nyomja meg mindkét kerék fékpeddljat.
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Csatlakoztassa a platformot a tdpegységhez.

Forditsa a kapcsolét BE dllasba.

Nyomja meg az UP (Fel) gombot a platform
felemeléséhez.

SzUkség esetén dllitsa be a platform ddlésszo-
gét vagy a gumibetétek helyzetét.
Gyéz6djon meg réla, hogy az akkumuldtor
tokéletesen illeszkedik a betétekre.

Tavolitsa el az akkumuldtort a jarmihdz régzi-
t6 tdbbi csavart.

Tavolitsa el az &sszes megmaradt csavart a
jarmuUalkatrészrél, és helyezze a terhet a pla-
tformra.

Nyomja meg a LE gombot, amig az asztal a
legalacsonyabb pozicidba nem kerdl.

Megjegyzés: Mikdzben lenyomva tartja a LE
gombot, a hangjelzés megszolal.

Mozgassa ki az emel6dt a jarmd aldl

Az akkumulator behelyezése

Helyezze az akkumuldtort a platformra.
Helyezze az emelét a jarmU ald.

Szlkség esetén dllitsa be a platform délésszé-
gét. Nyomja meg az UP (Fel) gombot a plat-
form felemeléséhez.

Az akkumuldtor helyes behelyezéséhez kdves-
se a gyartd utasitasait.

Vészledllité

Ha emelés vagy leeresztés kdzben le kell alli-
tania a platformot, nyomja meg a tdvirdnyitd
piros gombjdt.

Gumibetét bedllitasa

Ha szeretné, valtoztathatja a betétek helyze-
tét. Ehhez lazitsa meg a csavart a betét aljan.

A pozicid bedllitdsa utdn huzza meg Ujra a
csavart.

Megvdltoztathatja a betétek helyét is.

Ehhez a platformon tébb lyuk taldlhatd, amel-
yekbe a betéteket el lehet helyezni.

Csavarja ki teljesen a csavart.

Helyezze a betétet egy mdsik helyre.

Csavarja vissza a csavart.

Szlkség esetén egy csavarkulcesal dllithatja a
betétek magassagdt is,




Platformdélés bedllitasa
A platform dolésszogét ezekkel a gombokkal
dllithatja be.

Ez a funkcié lehetédvé teszi a platform délésszo-
gének megvdltoztatdsdt, ami kompenzdlhatja
a padld egyenetlenségeit.

VIGYAZAT: A berendezés kdrosoddsdanak
elkertilése érdekében a platform megdontése
elétt gyézédjon meg arrdl, hogy a szintezdc-
savarok a legalacsonyabb poziciéban van-
nak. Ez megakaddlyozza, hogy a platform be-
ledssa magdt a csavarokba.

A platform poziciéjanak bedllitasa
A platformnak két kulcsa van, amelyekkel bed-

Ha jobbra forditja a kulcsot, a platform kozele-
bb kertil Onhoz.

Ha a kulcsot az dramutato jardsdval ellentétes
irdnyba forgatja, az eltavolodik Ontél.

Platform meghosszabbitasa
Lazitsa meg ezt a kulcsot a platform két olda-
l&n.
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Hosszabbitsa meg a platformot.

Huzza meg ezt a kulcsot a platform két olda-
I&n.

Stabilizalasi funkcié
A platform nagyobb stabilitdsa érdekében
haszndlhatja a szintezd csavarokat.

Leveler Screws

Miutdn a platform a kivant pozicidba kertilt,
addig csavarozhatja a csavarokat, amig azok
a platform aljdhoz nem nyomddnak.

igy a platformnak tébb tdmogatdsi pontja
lesz, és stabilabb lesz.
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m PYKOBOACTBO MNO 3KCNNIYATALUU

BBEOEHUE

Tmopaenmuyeckni cTon obecneumBaeT
NnPABUIbBHOE W 6e30MacHoe O6pAlleHmne C
QKKYMYNATOPAMU 3NEKTPOMOBUNEN.

CTOn OCHAOLLEH 6 PE3NHOBLIMU 31EKTPUYECKU
M30NMPOBAHHBIMW NOAYLLKAMM AN 6€30MNACHOM
PABOTHI C AKKYMYNSTOPAMU SNEKTPOMOBUNEN.
BbICOTY M NMONOXEHME KAXOON CTOMKU MOXHO
pPeryampoBaTL HE3ABMCUMO.

Mnat$opmMa MMEET HECKONbKO MOBOPOTHbIX
pPerynaTopoB 415 TOYHOM PEryNMPOBKM BbICOTHI.
Kpome TOro, mnatdopMy MOXHO HOKIOHUTL
B OOHY W3 CTOPOH, YTOObl KOMMEHCUPOBATb
HEPOBHOCTU MOMNA B MACTEPCKON.

MW HEOBXOONMMOCTN MOXHO YBENMUYUTL OANHY
nNaTGOPMbI.

B ycTporcTee yCTQHOBMEHO ABA LMAMHAOPQ,
KOTOpble 06eCneUmBaloT BbICTPOES MOJHATUE U
onyckaHue.

YCTPOMCTBO OCHALLEHO NPefoOXPAHUTENBHBIMA
3y6bsMK,  MPEOOTBPALLAIOWMMM  BHE3AMNHOE
nageHne nnatdopmbel. Kpome TOro, B
YCTPOWCTBE UCMOJSb3YyeTCH OBTOMATUYECKAS
cuctema 30T, NPEROTBPALLAIOLLIAS
npesBbllLeHne MAOKCUMANbHO ,EI,OI'IyCTVIMOI7I
BbICOTbl. YCTPOMCTBO WMEET [ABa  Koneca
c TOPMO3CAMH, NPEAOTBPALLAOLLIMMU
HeOXMOAHHbIE OBUXEHUS.

MHCTPYKLWUM NO BE3ONACHOCTU

Becb nepcoHan OOMXeH
MOJSTHOCTbIO MPOYEeCTb U MOHATb
MHCTPYKLMIO MO SKCMNyaTALMN.
Becb nepcoHan ponxeH HOCUTb
nepyaTkn 1 3AWLUTHbIE OYKK ON14
obecneyeHns 6e30MaCHOCTU BO
BPEMS PABOThI.
MNepen Ha4onNoM PAGOTH ONEPATOP AOMXKEH
y6eanTbCs B pa6OTOCNOCOGHOCTN NOABEMHMKA
n B HANM4MmM BCeX ueToneﬂ. B nPEOTUMBHOM
crnyyae HemMeaSIeHHO NPeKpPaTUTE PABOTY.
O6CNyXmMBOHME W PEMOHT MALUMHBI  MOTYT
BbIMONHATDL TONbKO YNOJIHOMOYEHHbIe nnua.
My TexHNYecKoM O6CAYXMBAHUM HEOBXOANMO
MCNoJib30BATb OPUTrMHANbHbIE 3anAacHble
yacTu.
He ponyckaiTte neperpyaku.

He nogHuManTe 1 He onyckamTe yCTPOMCTBO C
BbIABUHYTOM NNATHOPMON.

Mcnonb3yinte NOgbEMHUK TOMBKO HO HOOEXHOM
M NPOYHOM Mory.

He nepemellainTe NOGBEMHBI CTON BO BPEMS
nogbema rpysa.

Mpn nepemeLLeHnn rpysa onycTute Cton go
COMOIrO HUXHEro YPOBHS NOABbEMA.

He cToinTe nog rpy3om.

Mepen nNOOBEMOM WAM  OMNYCKAHWMEM rpy3a
y6enmnTeCh, YTO KONECA NOCTABMEHbI HO TOPMO3.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
loysonogbeMHocTb: 1200 kr

MakcumaneHas BeicoTta: 1840 MM
MuHMManbHAS BeIcOTA: 650 MM

Paamepsbl nnatdopmbl: 1290x768 MM

Pazmepel BbigBMxXHOM MNaTdopMbl: 1400x768 MM
BpeMs nogbeMa (6e3 Harpysku): 60 cekyHa,
Bpems onyckaHus (6e3 Harpyskn): 46 cekyHa,
HanpsixeHwne: 220 B (50 Mu)

MowyHocTe: O,75kBT

OnunHa kaéens nutanms: 220 cm

InameTtp koneca: 150 MM

Pazmepsl: 1840x770x650

Bec: 418 kr

CBOPKA
YCTaHOBUTE PYYKY HO OCHOBOHWE CTONA.

PYKOBOACTBO MO 3KCMNNYATALUU
CHsATHMe 6aTapeun

Pacnonoxurte
QBTOMOBUNEM.

NOObEMHbIN cTon nog

HaxmuTe Ha negany TopMo3a 060MX Komec.




MogakniounTe NNATGOPMY K UCTOUHUKY MUTOHMUS.

MNepesenuTe NnepekntoyaTens B nonoxeHne ON
(BK).

HaxmuTe kHorky UP (BBEPX), uTo6bl mogHaTh
nnatbopmy.

Mpn HeoBXoAMMOCTN OTPEryMpymTe HAKIOH
nNAaTGOPMbI UM MONOXEHNE NoJyLLEK.

Y6eputecs, Uto AKKYMYNATOPR NOeAnbHO NexumT
HA NoayLUKax.

OTKpyTUTE OCTABLUMECS BWHTHI, Kpensiime
OKKYMYISTOP K GBTOMOGUITIO.

OTkpyTMTEe BCE OCTOBLUMECH 6GOnThl  C
KOMTMOHEHTA OBTOMOGUIIS M MOMECTUTE Ipy3 Ha
nnatdopmy.

Yaepxwusante kHonky DOWN (BHW3) mo Tex
nop, MoKa CTON He OMyCTUTCS [0 CAMOro
HUXHEro NONoXeHMs.

MpumeuaHue. Bce Bpems, noka  Bbl
yoepxueaeTte HaxaTton kHorky DOWN (BHU3),
NoJaeTCs 3ByKOBOWM CUMIHAS 3yMMepa.

BblaBMHBTE NOABEMHUK U3-MOL OBTOMOGUNIS
YcTaHoBka 6aTtapeun

PasmecTtuTe akkymynstop Ha nnatdopme.
PacnonoxuTe nogbeMHUK Nog OBTOMOBUNEM.
My HeoBXoAMMOCTN OTPEryMpymTe HAKIOH
nnaTGOPMbI.

Haxmute kHorky UP (BBEPX), 4To6bl nogHaTh
nnatdopmy.
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[ns NpaBUNBHOM YCTAHOBKM  AKKYMYNSTOpd
crnefymnTe UHCTPYKLUMSM NPOM3BOAUTENS.

ABapuiiHAs OCTAHOBKA

Ecnv BaM HyXHO MpeKpaTuUTb MNOogbeM Wan
OonyckaHWe mnnaTdopPMbl, HAXMUTE KPACHYIO
KHOMKY Ha nynsre AONCTAHUMOHHOIO
ynpasneHusa

PerynupoBka pe3uHOBbIX NoayLueK

MpW XEeNaHUM Bbl MOXETE MEHSTb MOSIOXEeHNe
nogyLuex.

[ng atoro ocnaéste BWUHT B OCHOBAHWM
NMomyLLKU.

MNocne pPerynvMpoBKM — MOMOXEHWS  CHOBA

30TgHUTE 6ONT.

Bbl Takxe MoxeTe MeHsTb pacnonoxeHve
noayLuek.

[ng aToro Ha nnaTdopme nNpemycMoTPeHo

HEeCKONMbKO  OTBEPCTUM AN pa3MeLleHus
nogyLuex.
MNMonHOCTbIO OTKPYTUTE BONT.
|
1
|
——

MNomMecTuTe NodyLLKY B ApYyroe MecTo.
CHoBa BKpyTUTE GONT.

Mpn Heo6XxoaNMMOCTM MOXHO OTPErynMpoBATbL
BbICOTY MOAYLLUEK C MOMOLLIO FAEYHOrO KoYA.
r
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PerynupoBka HaknoHa nnatpopmbl

C nomowplo  3TUX perynatopos  MOXHO

PerynmpoBATb HOKJIOH MJIATOOPOMbI.

O1a  GyHKUMS MO3BOMSET MEeHSATb  HOKJIOH
nnaTGopPMbl AN KOMMEHCALMN HEPOBHOCTEM
Mona MOCTEPCKOW.

OCTOPOXHQO! Bo u3bexaHne noBpexaeHWs
060PYOOBAHNS, NepPen HAKOHOM MAIATPOPMbI
yéeouTecb, UYTO  PErynMpOBOYHbIE  BUHTbI
HOXOOATCS B COMOM HUXHEM MONIOXEHUN. DTO
NPEROTBPATUT BOE3OHME MNATGOPMbI B BUHTI.

- - =1

Leveler Screws

PerynupoBka nonoxeHusi nnat¢opMbi
Mnatdopma vMeeT  OBA NMOBOPOTHbIX
perynstopda nonoxexHus. OOUH  perynstop
PACMNONOXEH cnepeam, Apyron — c6oKy.

Mown noBopoTe perynatopa
nnaTdopPMa MPUGANXKAETCS K BAM.
Mpu noBopoTe perynatopa MpPoTUB YACOBOM
CTpenku NnaThopma OToABUraeTCs OT BAC.

BMPOBO

BoiaBrxeHue nnar$opmbl
OTKpyTUTE 3TOT K/OY C  OBEeUX CTOPOH
nnaTGOPMbI.

BblaguHbTE MIATGOPMY.

3aTIHUTE KITKOY C 0BENX CTOPOH NAIATHOPMbI.

®PyHKLUUa cTabunusaummn

Onga npvaaHusa nnatbopme 6onbLuen
YCTOMYMBOCTU MOXHO MUCMONb30OBATb BUHTbI A5
BbIPOBHWBAHMS.

Leveler Screws

Kak Tombko mnaTdopMa OKAXETCS B HYXHOM
MOSIOXEHMM, BPALLAMTE BUHTBI JO TEX MOP, MOKA
OHM HE HOXMYT HO OHO MNATGOPMBI.

Takum  o6pasoM, nnatdopma 6yaeT UMeTb
6onblue Touyek MOoOOePXKM K ByneT 6Gonee
YCTONYMBON.
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WPROWADZENIE

Ten hydrauliczny stét do zestawodw bateryjnych
pojazdow elektrycznych pozwala na prawi-
diowq i bezpieczng obstuge tych podzes-
potéw.

Posiada 6 izolowanych elektrycznie gumowych
podktadek, ktére umozliwiajg bezpieczng pra-
ce z zestawami bateryjnymi pojozdow ele-
ktrycznych. Wysoko$¢ i potozenie kazdego z
tych elementéw mozna regulowac niezaleznie.
Platforma ma wbudowanych kilka pokretet,
ktére pozwalajg na bardzo precyzyjng regula-
cje wysokosci. Mozliwe jest takze przechylenie
platformy w jedng strone, aby skompensowac
nierébwnosci podfogi warsztatu.

W razie potrzeby dtugoé¢ platformy moze zos-
tac¢ zwigkszona.

Ruch podnoszenia lub opuszczania platformy
realizowany jest za pomocqg dwdch sitownikow,
dzieki czemu przebiega on ze zwiekszong pre-
dkosciq.

Jedli chodzi o bezpieczenstwo, platforma
wyposazona jest z jednej strony w zeby za-
bezpieczajgce, ktére zapobiegajqg jej nagte-
mu upadkowi. Z drugiej strony w platforme
wbudowano automatyczny system ochrony,
ktory zapobiega przekroczeniu maksymalnej
dozwolonej wysokoséci. Platforme wyposazo-
no rowniez w dwa kota z hamulcami, aby nie
dopusci¢ do jej nieoczekiwanych ruchow.

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA

Wszyscy cztonkowie personelu muszg przec-
zytac¢ i w petni zrozumiec¢ instrukcje obstugi.

Muszq nosi¢ rekawice i okulary ochronne, aby
zwigkszy¢ bezpieczenstwo podczas pracy.

Przed rozpoczeciem pracy ope-
rator musi sprawdzi¢, czy pod-
nosnik nie jest zdeformowany lub
czy nie brakuje w nim czesci. Jesli
tak jest, musi natychmiast pr-
zerwad prace.

Konserwacje i naprawe urzgdzenia moze pr-
zeprowadzad¢ wytgcznie upowazniona osoba.
Wszystkie czynnosci konserwacyjne muszqg byc¢
wykonywane przy uzyciu oryginalnych czesci
dostawcy.

Nie przecigzac.

Nie wolno podnosi¢ ani opuszczaé urzgdzenia,
gdy platforma jest w stanie roztozonym.

Podnosnika nalezy uzywa¢ wytgcznie na
twardym i stabilnym podtozu.

Nie zmienia¢ pozycji stotu podnoszgcego po-
dczas podnoszenia tadunku.

Podczas podnoszenia tadunkéw stdt musi sie
znajdowad na najnizszym poziomie.

Nie stawac¢ pod powierzchnig zatadunku.

Przed podniesieniem lub opuszczeniem ta-
dunku nalezy zaciggng¢ hamulce kot.

SPECYFIKACJE TECHNICZNE

Nos$nosc¢: 1200 kg

Maksymalna wysokoéc¢: 1840 mm

Minimalna wysokos$¢: 650 mm

Wymiary platformy: 1290x768 mm

Wymiary platformy rozktadanej: 1400x768 mm
Czas podnoszenia (bez obcigzenia): 60 sekund
Czas opadania (bez obcigzenia): 46 sekund
Napiecie: 220 V (50 Hz)

Moc: 0,75 kW

Dtugosc¢ przewodu zasilajgcego: 220 cm
Srednica kota: 150 mm

Wymiary: 1840x770x650

Waga: 418 kg

MONTAZ

Zamontowacd uchwyt na podstawie stotu.
INSTRUKCJA OBSLUGI

Odtgczanie zestawu bateryjnego
Ustawi¢ stét podnoszgey pod pojazdem.
Nacisng¢ pedaty hamulca obu két.
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Podiqgczy¢ platforme do zrédta zasilania.

Ustawi¢ przetgcznik w pozycji ON.

Nacisng¢ przycisk UP, aby podnies¢ platforme.

W razie potrzeby wyregulowa¢ nachylenie
platformy lub dostosowac¢ potozenie podkia-
dek.

Upewni¢ sig, ze zestaw bateryjny spoczywa
idealnie na podktadkach.

Odkreci¢ pozostate $ruby mocujgce zestaw do
pojazdu.

Odkreci¢ pozostate $ruby z elementu pojazdu i
umiescic tadunek na platformie.

Nacisng¢ i przytrzyma¢ przycisk DOWN, az
stét znajdzie sie w najnizszej pozycji.

Uwaga: Podczas trzymania przycisku DOWN
brzeczyk generowa¢ bedzie sygnat akustycz-
ny.

Wysung¢ podnosnik spod pojazdu

Instalacja zestawu bateryjnego

Umiesci¢ zestaw bateryjny na platformie.
Ustawi¢ podnosnik pod pojazdem.

W razie potrzeby dostosowac nachylenie pla-
tformy.

Nacisng¢ przycisk UP, aby podnies¢ platforme.
Aby prawidtowo zainstalowa¢ zestaw batery-
jny, nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami
producenta.

Zatrzymanie awaryjne

Aby zatrzymac podnoszenie lub opuszczanie
platformy, nalezy nacisng¢ czerwony przycisk
na pilocie zdalnego sterowania.

Regulacja gumowych podktadek
Potozenie podktadek moze by¢ zmieniane.

W tym celu nalezy poluzowac $rube u pods-
tawy podktadki.

Po wyregulowaniu pozycji podktadki nalezy
ponownie dokreci¢ srube.

Mozna réwniez zmieni¢ miejsce jej umieszcze-
nia.

W tym celu w platformie przewidziano wiele
otwordw, w ktérych zespoty podktadek mogqg
by¢ umieszczane.

Catkowicie odkreci¢ $rube zespotu podkitadki.
Zmieni¢ potozenie zespotu podktadki.
Wkreci¢ érube z powrotem.

W razie potrzeby istnieje mozliwos¢ wyregu-
lowania wysokosci podktadek za pomocg
klucza,




Regulacja nachylenia platformy
Za pomocq tych przyciskdéw mozna regulowaé
stopien nachylenia platformy.

Funkcja ta pozwala na zmiane nachylenia pla-
tformy, dla skompensowania nierbwnoséci po-
dtogi warsztatu.

UWAGA: Aby unikng¢ uszkodzenia platformy,
przed jej przechyleniem nalezy upewnic sig, ze
Sruby poziomujgce znajdujg sie w swoim naj-
nizszym potozeniu. Zapobiegnie to zagtebieniu
sie platformy w korncowki wkreconych srub.

- - -

Leveler Screws

Regulacja potozenia platformy

Platforma posiada dwa pokretta, za pomocqg
ktérych mozna regulowac jej potozenie. Jedno
pokretto znajduje sie z przodu, a drugie z boku.

Obrécenie pokretta w  prawo spowoduje
zblizenie platformy do uzytkownika.
Obrdcenie pokretta w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazoéwek zegara spowoduje odsunie-
cie platformy od uzytkownika

Roztozenie platformy
Poluzowa¢ to pokretto po obu stronach pla-
tformy.
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Roztozy¢ platforme.

Dokreci¢ pokretto po obu stronach platformy.

Funkcja stabilizacji
Aby zwiekszy¢ stabilnos¢ platformy, mozna
uzy¢ $rub poziomujgcych.

Leveler Screws

Gdy platforma znojdzie sie w zgdanym
potozeniu, $ruby nalezy wkreca¢ do momentu
ich zetkniecia sie z doIng czescig platformy.

W ten sposéb powierzchnia robocza bedzie
miata wiecej punktéw podparcia i bedzie bar-
dziej stabilna.
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